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ACTA DE LA SEGUNDA SESIóN ORDINARIA20.25DEL COMITÉ
DE ETICA Y DE PREVENCION DE CONFLICTO DE INTERES DE LA
SECRETARÍA OC MOVILIDAD DEL ESTADO DE TABASCO.

En la Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado Tabasco, México, siendo las
Nueve horas del día Veintisiete de Junio del año Dos mil Veinticinco, reunidos en
el lugar que ocupa la Sala de Juntas de la Dirección operativa de la Secretaría de
Movilidad, ubicada en el Circuito Inter¡or Carlos Pellicer Cámara, Torre Carrizal,
Número 3306, Colonia Carrizal, C.P. 86108, se reunieron los integrantes del
Comité De Ética y De Prevención de conft¡cto de Interés de la Secretaría
De Movilidad, con objeto de celebrar la Segunda Sesión Ordinaria para el

Acto seguido, se procede a ¡n¡c¡ar la sesión conforme al siguiente:

ORDEN DEL DIA
PRIMERO.- Registro y pase de l¡sta de asistencia

SEGUNDO.-Declaración de Quórum Legal e Inicio de Sesión.

TERCERO.- Aprobacion de la Orden del Día

CUARTO.- Presentación de avances de la Encuesta para evaluar el cumplimiento
de los Indicadores del Código de Ét¡ca y Código de Conducta de la
Secreta ría de Movilidad.

QUINTO.- Revisión y aprobación del Código de Conducta de la Secretaría de
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En uso de la voz, el C. Ciprian lesús Cupil Vertiz en calidad de Presidente del
CEPCI, procedió al pase de lista de asistencia informando que se cuenta con la
as¡stenc¡a, dio la más cordial bienvenida y agradeció a los presentes la asistencia.
y participáción. \ ,
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SEXTO.- Asuntos Generales.

SEPTIMO.- Clausura de la sesión.

DESARROLLO DE LA SESIóN

Primero. - Registro y pase de lista de asistencia.
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SEGUNDO. - Declaración de Quórum Lega! e Inicio de Sesión.

Acto seguido el Presidente del CEPCI procedió al pase de lista de asistencia
informando que se cuenta con la asistencia de la mayoría de los miembros del
CEPCI, por lo que se declaró Quórum Legal y se dio inicio a los trabajos.

TERCERO. - Aprobación de la Orden del Día.

Hecho lo anterior, en uso de la palabra el presidente, consulta a los integrant
sobre la aprobación del orden del día ante lo cual estos manifiestan por
unanimidad su conformidad y voto aprobatorio, procediéndose a continuación el
desahogo de los pu ntos.

CUARTO. - Presentación de avances de la Encuesta para
evaluar el cumplimiento de los Indicadores del Código de Etica
y Código de Conducta de !a Secretaría de Movilidad.

Como parte de las actividades que realiza el Comité de Ética y Prevención de
Conflictos de Interés de la Secretaría de Movilidad es la elaboracion de una
encuesta por lo que se proyectó un informe de resultados de la encuesta realizada
a personal de la dependencia, en el cual se daba a conocer el total de personal
que constestó este ejercicio y nos da a conocer un panorama de los aspectos
sociales y personales que existe en la vida cotidiana, asi como conocer el Código
de Etica y Conducta con los que cuenta esta dependencia, por lo que cada uno de
los integrantes del comité se comprometió a seguir fomentando y dando difusión
en sus respectivas áreas a los Códigos antes Mencionados.
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QUINTO. - Revisión y aprobación del Códig
Secretaría de Movilidad.

o de Conducta de la

Para la atención de este punto, el C, Ciprian Jesús Cupil Vertiz, Presidente del
CEPCI, nos da a conocer la CIRCULAR NO. SABG/SBG/DGNSE/OL7/2025,
emit¡da por la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno donde nos hace el
exhorto de dar una revisión detallada y en caso de ser necesario se actualize el
Código de Conducta de la dependecia.

Se procedio a una revisión entre todos los integrantes del Comité y se determina
que el contenido del Código de Conducta está alineado con los principios, valoretr
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y reglas de integridad previstos en el marco normativo vigente, considerando
además la misión, visión, atribuciones específicas de la dependencia.

Posteriormente los integrantes del CEPCI, ratifican el Código de Conducta de la
Secretaría de Movilidad, el cual se encuentra en la página institucional de la
dependencia.

SEXTO. - Asuntos Generales.

En Este punto, el Presidente pregunta a los integrantes del Comité si existen otros
temas que se deseen tratar como asuntos generales por lo que la C. Claudia
Elizabeth Bojórquez Javier tomó la palabra y nos da una sugerencia para llevar a
cabo las firmas de las cartas compromisos que estan pedientes el cual se tomara
en cuenta para que todo personal de la dependencia pueda firmar y que conozcan
cada uno de los códigos de esta Secretaría.

SEPTIMO. - Clausura de la Sesión.
Habiéndose agotado los puntos del orden del día previstos y no existiendo otro
asunto que tratar, el C. Ciprian Jesús Cupi! Vertiz, Presidente del CEPCI, da por
clausurada la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Ética y Prevención de
Conflictos de Interés de la Secretaría de Movilidad, siendo las nueve horas con
treinta y ocho minutos del día de su inicio, por lo que previa lectura de la presente,
se hace constar que los intervinientes manifiestan su conformidad para todos los
efectos legales y administrativos conducentes, por lo que es firmada al margen y
al calce en dos tanto or¡g¡nal por cada uno de los asistentes con la finalidad de
dotarla de plena validez y ex¡stencia.

Presidente Ciprian Jesús Cupil
Vertiz

Presidente Suplente
Tru illo Torres

Secreta rio Ejecutivo José Antonio
Hernández Hernández

Secreta rio Ejecutivo
Su lente Córdova Le VA

P

Á
§

€

T

ñ
'A

CATEGORIAS NOMBRES FIB#l A

t--Secretario Técnico

,A

2025
l, Mujer

Indigena

SEcRETAnÍA DE itovtuD^D

§

(

Amalia Elizabeth

Esmeralda Nabit

María del Rosario
Castillo Báez
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Subsecretario
Titular

Roberto romero del
Valle V

Subsecretario
Su plente

Isabel Yazmín Orueta
Hernández r ñ b-}¿/

Director Titu la r Jua n Carlos Zapata
Córdova

Director Suplente Claudia El¡zabeth
Bojórquez Javier K o

Director Titu la r Ma rtÍn Abraham
Hernández Murillo

Director Suplente Juan Antonio Almeida
Castro <=

Titu la r
José Luis Nieto Cuj

Suplente q
Titular Elizabeth Aguilar

Hernández
Suplente p
Titular Rommel Rafael

Oropeza Diaz \t
Suplente Teresa Mendoza

Sobera no (A
Suplente Juan Fernando Ferraez

Duran
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Fausto Kiostom
límenez Sa ntos

Pedro Villegas Ovando
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